

# „Věnovat finance není úplná samozřejmost,“ říká Roman Pešek

Nedávno se v České abilympijské asociaci (CAA) objevil ve funkci tzv. fundraisera ROMAN PEŠEK, který na úvod našeho rozhovoru objasnil, o jakou práci se vlastně jedná: „Fundraiser je člověk, který se zabývá činností, jejímž výsledkem je získání zpravidla finančních prostředků na obecně prospěšnou činnost většinou neziskové organizace.“

❖ Co se v oblasti, kterou máte v CAA na starosti, v minulém roce podařilo?

„Spíše bych odpověděl na to, co se podařilo našim partnerům a sponzorům: nalézt důvod, proč podpořit Českou abilympijskou asociaci – ať už formou finančních, nebo věcných darů. Jsem si vědom, že věnovat část svého zisku jako podporu pro neziskovou organizaci není v dnešní uspěchané době samozřejmost. Podobnou zkušenost jsme získali i v podpoře některých nadací.“

A protože jsme pyšní na navázanou spolupráci, rádi se jí pochlubíme, což může čtenář Abilympijského zpravodaje poznat podle log našich partnerů, která jsou umístěna na jeho stránkách i na

dalších místech – ať už v Integračním centru sociálních aktivit v Pardubicích Kosatec, nebo například na autobusu Dopravního podniku města Pardubic...

❖ Můžete být konkrétnější?

„Tak třeba díky společnosti Stanah si mohou návštěvníci našeho Kosatce vyzkoušet moderní schodišťovou sedačku, podrobnosti o ní si můžete přečíst na straně 4 tohoto vydání Abilympijského zpravodaje.“

❖ Kterých partnerů, kteří spolupracují s CAA, si vy sám považujete?

„Rád bych uvedl, že si spolu s kolegy ceníme podpory všech našich partnerů, kteří se rozhodli nás podpořit. Protože jejich úplný výčet zde není možné uvést, zmíním alespoň naše hlavní partnery: STAKO, BARTH-media, Mondí Bussiness Paper Sales Czech Republic, K2P, Elektrárny Opatovice a Skupina ČEZ.“

Z nadací, které nás v roce 2011 podpořili, mohu zmínit Nadaci Pojišťovny Generali a Nadaci OKD. Rád bych zmínil i netradiční podporu Městského pivovaru Ha-

vlíčkův Brod, který nás v letošním roce podpoří částkou pět korun z každého piva značky Rebel prodaného v označeném kelímku.

Podobně se nás rozhodla podpořit i společnost HOVORKA CATERING částkou jedné koruny z dojde některých svých nápojů.“

❖ Prozradíte našim čtenářům vaše záměry pro letošní rok?

„Aktuálně spolu se svými kolegy sháníme například finanční prostředky na zakoupení velkoprostorového automobilu s hydraulickou plošinou pro dopravu handicapovaných klientů naší organizace a dalších osob. Rádi bychom zmodernizovali jednak naše počítačové vybavení a pak vybavení dílen v Kosatci. V neposlední řadě musíme zajistit prostředky pro jubilejní dvacátou národní abilympiádu, kterou CAA pořádá tradičně v květnu v pardubické ČEZ aréně.“

❖ V případě, že by některé z našich čtenářů zaujala možnost spolupráce v této oblasti, kam se mohou obrátit?

„Pokud by se taková čtenář, partneri případně firmy našli, budu jenom rád. Mohou se obrátit

přímo na mě – jsem k zastížení na telefonním čísle 774 554 724 nebo e-mailové adrese roman.pesek@caacz.cz.“

Děkuji za odpovědi a přeji vám, ať se v této nelehké oblasti daří vám osobně a potažmo i celé CAA. (fr)

Roman Pešek



Narozen 9. července 1975. Zasnoubený, otec syna Jakuba. Po studiu Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové pracoval jako vedoucí Linky důvěry Pardubice, lektor manažerských dovedností v Praze a personalista. Mimo své hlavní zaměstnání v České abilympijské asociaci působí jako externí konzultant a lektor v oblasti fundraisingu, komunikace a PR.

